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Haba_304925 Jednorožec v oblakoch 

Kooperatívna hra pre 1 – 4 hráčov od 4 do 99 rokov.  

Autor hry:  Kristin Mückel 
Ilustrácie:  Stephanie Roehe 
Dĺžka hry:  cca 15 min.  
 
Päť malých jednorožcov Trblietavé šťastie, Rosalie, Čarovná kvetinka, Magický vír a Hviezdny prach žijú na krásnom obláčikovom 
zámku. Každý deň za nimi chodia na návštevu priatelia; je tu vždy mnoho návštevníkov, stále sa toho veľa deje a na zámku už 
dochádza miesto. Jednorožce pomocou mnohých obláčikov a s trochou čarov postupne pridávajú do svojho zámku ďalšie vežičky.  
Cieľom hry je pozbierať 10 ružových kryštálov, spoločne postaviť obláčikový zámok a ubytovať všetkých jednorožcov v ich novom 
domove! 

 
Obsah hry 
4 jednorožce: Trblietavé šťastie (tmavoružový), Hviezdny prach (žltý), Čarovná kvetinka (fialový) a Magický vír (tyrkysový), 1 malý 
jednorožec Rosalie (ružový), 1 obláčikový zámok, 5 veľkých bielych obláčikov a 5 menších modrých obláčikov, 1 kocka, 1 obláčiková 
herná doska, 16 obojstranných dielikov s obláčikmi, 10 kryštálov, pravidlá hry. 
 

Príprava hry 
Položte hernú dosku doprostred stola a do priehlbiny umiestnite zámok (podľa obrázka). Náhodne rozmiestnite všetky dieliky  
s obláčikmi, svetlejšou bielou stranou nahor, do kruhu okolo hernej dosky. Malého jednorožca Rosalie položte na ľubovoľný dielik 
a pripravte si kocku. Zostávajúce jednorožce, biele a modré obláčiky a 10 kryštálov položte ako zásobu mimo kruh obláčikov, aby 
sa k nim všetci hráči ľahko dostali. 

 
 

Priebeh hry 
Hrá sa v smere hodinových ručičiek. Hráč, ktorý naposledy letel nad mrakmi, začína hru a hodí kockou. 

Čo padlo na kocke? 
 
Jeden, dva alebo tri obláčiky 
Posuňte jednorožca Rosalie o toľko obláčikov v smere hodinových ručičiek, koľko je ich na kocke. 

 
Hviezda 
Postavte Rosalie na akýkoľvek dielik. 
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Kde sa zastavil jednorožec Rosalie? 
 

Na bielom obláčiku 
Vezmite si zo zásoby veľký biely obláčik a položte ho na obláčikový zámok. 
 

 
Na modrom obláčiku 
Vezmite si malý modrý obláčik zo zásoby a položte ho na obláčikový zámok. 
 
 
Na symbole jednorožca 
Vezmite si akéhokoľvek jednorožca zo zásoby a položte ho na obláčikový zámok. 
 

Poznámka: Môžete stavať na zámok, alebo na ľavú alebo pravú stranu vedľa zámku, ale iba v otvore v hernej doske. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Na obláčikovom kryštáli 
Položte obláčikový kryštál zo zásoby do akéhokoľvek guľatého otvoru v hernej doske. 
 

Pokiaľ dôjdete na dielik a v zásobe už nie je k dispozícii žiadny zobrazený obláčik, jednorožec ani kryštál, nerobíte nič. Rosalie 
jednoducho zostane stáť tam, kde je. Na rade je ďalší hráč a hádže kockou.  
 
Čo sa stane, keď časť zámku spadne?  
Položte spadané obláčiky a/alebo jednorožce späť do zásoby. Už nazbierané kryštály zostávajú na hernej doske. 

Otočte akýkoľvek dielik s bielym alebo modrým obláčikom. 
 
Čo obláčik ukazuje? 

Búrka 
Pozor! Búrka ohrozuje váš stavebný projekt. 
Hneď ako sa otočí tretí dielik s búrkou, bohužiaľ, ste prehrali. 
 
Slniečko 
Máte šťastie – môžete pokračovať bez obáv v stavbe. 
 

Položte otočený dielik vedľa kruhu z obláčikov. Pomocou susedných dielikov s obláčikmi môžete uzavrieť medzeru, ktorá v kruhu 
vznikla. 

 
Koniec hry 
Hneď ako zozbierate 10 obláčikových kryštálov a poskladáte na zámok všetkých 4 jednorožcov, nemusíte ďalej hádzať kockou. 
Dieťa, ktoré naposledy hodilo kockou, teraz položí jednorožca Rosalie na obláčikový zámok. Pokiaľ nič nespadne, hra končí  
a spoločne ste vyhrali. Gratulujeme k úspešnému vybudovaniu nového veľkého obláčikového zámku! 

Pokiaľ niečo spadne, hra pokračuje vyššie popísaným spôsobom. 

alebo 

Hneď ako sa obrátia 3 dieliky búrky, bohužiaľ, prehrali ste. 

http://agatinsvet.sk/
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Varianty hry 

• Hra bude jednoduchšia, keď budete môcť otočiť 4 dieliky s búrkou a Rosalie nemusíte na konci hry postaviť na zámok. 

• Hra bude náročnejšia, keď budete smieť otočiť iba 2 dieliky s búrkou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milé deti a rodičia, na stránke www.haba.de/Ersatzteile sa môžete jednoducho informovať, či je možné doručiť chýbajúci dielik hry. 

 

Upozornenie: Nevhodné pre deti do 3 rokov, obsahuje malé časti, hrozí nebezpečenstvo prehltnutia alebo vdýchnutia. 
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